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Fiir die sekunddr leerlaufenden Stichleitung ergibt sich aus den Kettengleichungen
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Fiir die Serieschaltung gilt 7z, = z, + z,, Im(Z,) = 02 . Aus dem Realteil ‘ Z, = Re(z,) folgt

nach Umformungen und quadrieren die Gleichung oy, =28y, +y = 0Q° mit

x = Z?.{(RZ_ZL)Z_FX;H((R2+ZL)2+X§} , B = ZI'ZIZ“{(ZI+R2)'X§+(R27ZI)‘(R§7212,)} und

2
y = Z,(R~Z,)" . Auflosen dieser quadratischen Gleichung in y; liefert y, = \/51\/ B—z—loé . Ein
04
Test ergibt, dass fiir y, die kleinere Losung (mit dem “-7) gilt.

Einsetzen der Werte 7, = 15Q , Z,= 50Q , R,= 175Q und X,= —100Q ergibt die elektrische
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Linge a ~ 0136 Damit wird Im(Z,) = -31.1677--Q . Aus dem Imaginirteil
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zZ, = -Im(Z,) folgen ! l, X, 5 tan(ﬂ—2~7'r-x2) = L und
tan (2-7- <) X,
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b) Aus den Kettengleichungen ”} = I 13X, 1| zu der sekundér
b j‘—~sin(2~Tr~X2) cos(Z'Tr'Kz) 1,
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induktiv abgeschlossenen Stichleitung ergibt sich diesmal die (immer noch) imaginédre Impedanz
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, U . Xpeos(2mep)+Zysin(2m) L T = 271:2 . Auflosen nach y, ergibt
“p T - .

1 [ [

- ——LL~sin(2~Tr-X2) +COS(2'7T'X2)

V2 \i
Xb_XL .

y, = Z . Einsetzen der Werte X, = 31.1677---Q2 f{ausa)}, Z,= 502 und

"NZx)(z+ X))

. 1
X,= 200 liefert 5 = 0.028155-



